
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 18 december 2014 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans,  

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwagen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van Impe, Kim Paesmans, 

Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans,  leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Financiële Dienst 

 

Raad nr. Onderwerp 

2014DE064010 Moerbuisvergoeding - aansluiting particulieren op waterdistributienet - 2015-2019 

- goedkeuring 

 

De Raad, 

 

Aanleiding en doel 

 

De aansluiting van particulieren op het waterdistributienet brengt aanzienlijke kosten met zich 

mee. Het is wenselijk een deel van die kosten te verhalen op de aanvragers.  

 

Juridische gronden 

 

Het gemeentedecreet van 15 juli 2005, met latere wijzigingen. 

 

Het schrijven van de NV AQUINTER, dd 9 juli 1993, waaruit blijkt dat zij geen bezwaar heeft dat 

de gemeente in haar eigen naam en met haar eigen middelen zou beslissen een bijdrage te 

eisen, ten laste van de nieuwe op het waternet aan te sluiten abonnees. 

 

Adviezen en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

Motivering 

 

Het dossier werd besproken op de commissie financiën, gebouwen en patrimonium van 09 

december 2014. 

 

 

 

 

 



Financiële impact 

 

Niet van toepassing. 

 

Met algemene stemmen 

 

Besluit 

 

Artikel 1. Er wordt voor de aanslagjaren 2015 tot en met 2019 een retributie geheven 

voor het aansluiten van particuliere eigendommen op het waterdistributienet, 

met uitzondering van verkavelingen waar de moerbuis werd aangelegd op 

kosten van de verkavelaar. 

 

Artikel 2. De retributie wordt vastgesteld op € 50,00 de lopende meter (perceelsbreedte 

gemeten langsheen de straat) met een max. van € 1.000,00. 

 

Artikel 3. § 1 Hoekpercelen worden aangerekend voor de langste perceelslengte. 

§ 2 Voor achterliggende bebouwde percelen, enkel toegankelijk via losweg, 

wordt de gevellengte in aanmerking genomen. 

 

Artikel 4. Deze beslissing wordt voor kennisgeving aan de Intercommunale voor 

Waterbedeling in Vlaams Brabant overgemaakt. 

 

Artikel 5. Voornoemde retributie is vooraf te betalen aan de gemeente Sint-Pieters-

Leeuw. 

 

Artikel 6. Huidig reglement heft alle vorige reglementen betreffende hetzelfde 

onderwerp op. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 17 februari 2016 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 

  


